



工作人员在回答客户咨询。

中国人寿为商河人民“保驾护航”

生育关怀银龄安康保险惠及10万余人

本报记者 邢敏

中国人寿已走过66年

中国人寿与中华人民共和国同龄,其前身是1949年与中国同期诞生的原中国人民保险公司,1996年2月从中国人民保险(集团)公司分设出中保人寿保险股份有限公司。

2003年8月,经国务院同意、保监会批准,中国人寿保险公司宣布重组为中国人寿保险(集团)公司并独家发起成立中国人寿保险股份有限公司。

走过66年发展历程的中国人寿业绩再创新高,在过去的2014年里,多项利好接踵而来。

2014年7月7日,《财富》杂志发布的最新世界500强企业榜单,中国人寿以809.09亿美元年营业收入位列第98位,连续12年入选《财富》“世界500强”,较上年上升13位,首次跻身前100强行列,成为100强中唯一的中国保险企业;连续8年入选世界品牌500强,2014年6月25日,世界品牌实验室在北京发布2014年(第十一届)《中国500最具价值品牌》排行榜,中国人寿品牌继续位列第5位,品

牌价值达人民币1745.36亿元,较上年上升了186.6亿元,在保险业行业中继续蝉联第一。

2015年是中国人寿成立66周年之际,同时也是连续12年入围财富世界500强,排名第98位的时刻,连续12年入选《财富》世界前100强,标志着中国人寿实力的不断增强与国际影响力的持续扩大。当前,中国人寿已站在一个崭新的起点上,正朝着加快打造国际一流金融保险集团的目标不断迈进。

中国人寿商河县支公司是中国人寿保险股份有限公司在济南地区的分支机构。目前下设个险销售部、银行保险部、团险销售部、客户服务部、居民大病保险部、办公室六个部室,12个乡镇营销服务部。至2014年底共有合同制、派遣制员工43人,销售队伍700余人。

目前100多个特色各异的保险产品,可以为企、家、个人等不同客户群体提供多层次、全方位、专业化的寿险服务。多年来坚持“展业行为规范化、服务质量标准化、市场竞争秩序化”的经营理念。在县委县政府和上级公司的正确领导下,通过各企事业单位和广大客户的关怀与信任,各项业务步入了健康发展的快车道。

生育关怀安康保险工程

2012年12月1日,济南市计划生育协会与中国人寿股份有限公司济南市分公司联合为我市3876名独生子女死亡(失独)和独生子女残疾家庭父母办理的“国策情·意外和重疾安康保险”正式启保。这标志着我市在关注计划生育困难家庭,加大对计划生育特殊家庭的利益导向政策上迈出了新的步伐。

按照中国计生协《关于推广计划生育家庭意外伤害保险的通知》和市委市政府《关于进一步完善人口和计划生育利益导向体系的意见》的要求,为进一步体现对计划生育家庭和计生协会会员的特别关爱,济南市计划生育协会和中国人寿保险股份有限公司济南市分公司在《国策情·意外和重疾安康保险》的基础上又增加了意外住院医疗费用补偿,开发了保险责任更加优惠的“生育关怀·安康保险”。

该保险具有公益性、交费低、保障高、保障范围广的特点,也是我公司配合济南市计生协会做好计生家庭服务扶持工作及帮助计生家庭建立和完善自身的风险保障体系,有效

抵御家庭意外重疾风险,减轻医疗费用负担,从而解除计生家庭成员后顾之忧的重要工作之一。

在商河县委县政府、县计生委、计生协、各乡镇、街道办各级领导的关怀、支持下,2013年生育关怀安康工程在我县开办以来,深受各级领导、广大计生干部和计生家庭群众青睐,参保积极踊跃,2014年全县有25303人投保。

济南市计生协、中国人寿济南市分公司双双荣获2013年度山东省计划生育家庭意外伤害保险工作先进单位一等奖。

银龄安康保险工程

2009年由山东省老龄工作委员会办公室和中国人寿保险股份有限公司山东省分公司联合在全省实施以推广“老年人意外伤害组合保险”为内容的“银龄安康工程”。

银龄安康工程是以政府为主导,国寿省及各地区分支公司为后勤服务保障,旨在提高老年人的抗风险能力,减轻政府和个人及家庭的负担,提高老年人的生活品质。有效地发挥了社会养老保障“安全网”的功能作用,取得了良好的社会效益,深受广大

老年人欢迎,得到了政府和社会各界的认同。

银龄安康是短期意外险,投保简便、保费低廉,保障高保障全,最能体现保险保障的核心价值,农村居民拥有小额保险,一旦发生意外伤害事故,就能从保险公司获得一定额度的赔偿,从而大大减轻家庭负担。

“银龄安康工程”在县委县政府、老龄办、各乡镇街道办领导的大力支持和帮助下,实施五年来取得了良好的社会效益,逐步探索出一条“政府承办、市场运作、老人受益”的老年人意外伤害保险创新发展之路。填补我县老年人意外伤害保险空白,为配合各级政府构建社会保障体系,为和谐商河建设保驾护航等方面取得了显著成绩,展现出可持续发展的巨大潜力。

商河县银龄安康工程实施5年来,惠及全县4万余老年人,累计支付赔款637.5万余元,充分发挥保险保障和社会稳定器的职能,为我县老龄事业发展做出积极贡献。2014年参保人数30057人,60-80岁适龄人口参保率33.56%;全年共为2051名参保人支付理赔金70.35万元,在完善养老保障体系,降低社会风险成本,补偿家庭经济损失等方面的积极作用更加明显。

“6698关爱到家”中国人寿三重钜惠回馈季

在中国人寿保险股份有限公司成立66周年之际,同时在中国人寿第9届“616客户服务节”来临之际,中国人寿保险股份有限公司济南分公司在六月份特举办“乐积分 享服务”客户服务活动。与国际SOS、大众健康

跨界合作,打造专享服务体系,为客户提供专享服务内容。

本次活动只有经过公司专项培训的客户代表才有资格为客户提供服务。特别的,爱给特别的您。请及时联系您的业务经理来确认您能够享受到的服务内容。

心钜惠

活动现场享有专属“健康绿卡”,提供专业健康咨询服务,全省17三甲医院专家预约挂号,全程陪诊,肿瘤筛查,享受贵宾待遇。

鑫钜惠

重大回馈,活动现场尊享专属服务活动。在新经济形势下,实现财富稳步增长,事业有备无患,享受富贵幸福人生。

新钜惠

保单积分赢大礼,现场核算保单积分,多彩礼品等您拿,还有机会赢取双重积分赠送,礼上加礼,惊喜连连,好礼送不停!